

PROCEDURA TELEMATICA APERTA PER L’AFFIDAMENTO, IN REGIME DI ACCORDO QUADRO, AI SENSI DELL’ARTICOLO 59, COMMA 3, DEL D.LGS. 36/2023, DEL SERVIZIO ORGANIZZAZIONE VIAGGI DI ISTRUZIONE IN FAVORE DEL CONVITTO NAZIONALE “VITTORIO EMANUELE II” PER L’ANNUALITÀ 2025.

R.A. 12/25/PA

OGGETTO: RISPOSTE AI QUESITI PERVENUTI – 1° INVIO

QUESITO N° 1

SI PREGA VOLER COMUNICARE CIG PER PAGAMENTO CONTRIBUTO ANAC
GRAZIE

RISPOSTA

Spett.le Operatore Economico,
come indicato nel Disciplinare di gara al paragrafo 11, il CIG è riportato in piattaforma nella sezione "Lotti".

Per praticità di seguito i CIG collegati ai due lotti:

- CIG LOTTO 1: B569699624

- CIG LOTTO 2: B56969A6F7

Cordiali saluti,
Direzione Procurement

QUESITO N° 2

Buongiorno,

Il lotto 2 comprende tutte le destinazioni estere ma noi vorremmo partecipare solo ad alcune. Questo sarebbe possibile? Eventualmente è sufficiente compilare solo le voci di interesse nel file excel per l'offerta economica?

Grazie anticipatamente.

Cordiali saluti

RISPOSTA

In riferimento al quesito posto, comunichiamo che è possibile partecipare alla procedura solo se si presenta offerta per tutte le destinazioni richieste per ogni singolo lotto.

**Il Direttore Procurement
Ing. Giuseppe Di Gregorio**

